

scurt pe doi

Galațiul, binecuvântat prin Lumina Învierii Mântuitorului



Ticu Ciubotaru
REDACTOR

Peste zece mii de gălățeni au participat la Slujba de Învierie oficiată de episcopul Dunării de Jos, PS dr. Casian Crăciun, pe esplanada din fața Catedralei Episcopale „Sf. Ierarh Nicolae și Sf. Andrei”. După ascultarea Evangheliei, creștinii ortodocși au primit Lumina Sfântă de la PS dr. Casian Crăciun, care le-a spus că „Lumina aduce în case bunătațe”. Printre cei din mulțime care au primit lumina sfântă de la episcopul Dunării de Jos i-am remarcat pe directorul general al ArcelorMittal, Augustine Koucharampil și pe senior managerul combinatului Ionel Borș. Episcopul Casian Crăciun le-a vorbit dreptcredincioșilor despre importanța Luminii Învierii, ca element fundamental al credinței: „Lumina pe care o primim din candela care stă nestinsă pe sfântul altar, este o lumină care compune o punte vie între altarul lui Hristos, care este semnul așezării lui în mormânt și al Învierii și altarul persoanei umane, adică inima. Nu este astăzi un

moment mai important decât legătura între altarul Domnului și altarul inimilor noastre”. Episcopul Dunării de Jos i-a chemat pe credincioși să întâmpine Sărbătoarea Învierii Mântuitorului în primul rând ca pe sărbătoare spirituală: „I-am rugat pe frații noștri din județele Galați și Brăila, ce formează teritoriul eparhiei, să nu confunde Sărbătoarea Paștilor cu un festival al lumânărilor aprinse și a plecării precipitate spre case. Regretăm și vom regreta că nu am reușit, noi, societatea românească, să îi rugăm respectuos pe toți semenii noștri să lase Lumina în această sfântă zi pascală să lumineze pretutindeni”, a spus PS dr. Casian Crăciun.

Foarte mulți credincioși au urmat îndemnul episcopului, asistând la Sfânta Liturghie, după care au primit pască sfințită și au ciocnit ouă roșii, iar preoții au sfințit bucatele pregătite pentru masa de Paște. Alte zeci de mii de gălățeni au asistat la slujbele oficiate la bisericile din cartierele orașului, notabilă fiind participarea din ce în ce mai mare a tinerilor. ■

Camelia Potec, imaginea României la Olimpiadă

SUPLĂ, FRUMOASĂ, ZĂMbitoare, campioana olimpică Camelia Potec a acceptat cu modestia unui campion adevărat să ne acorde un interviu în timpul scurtei vacanțe de Paști petrecută la Brăila: „În ultimele patru luni am doborât opt recorduri naționale, am ajuns între primii cinci înotători din lume la probele mele dar mai am mult de muncit pentru că înotul e evoluat foarte mult în ultimul ciclu preolimpic iar eu trebuie să recuperez într-un an ce au făcut ceilalți în patru. La Olimpiada de la Beijing voi concura la 200 m, 400 m, 800 m unde consider ca voi avea șanse reale la o medalie olimpică.

Sunt nominalizată de COR să reprezint imagi-

► **Camelia Potec este nominalizată de COR să reprezinte imaginea României la Olimpiada de la Beijing**



aa

nea României la Olimpiada de la Beijing iar dacă voi obține numărul suficient de voturi voi lucra apoi opt ani pentru Comitetul Olimpic Internațional. În plan personal am numai satisfacții, am alături un om care înțelege sacrificiile sportului profesionist.

Sunt fericită că am petrecut Paștele alături de părinții și de fratele meu,

am mâncat bucatele tradiționale pregătite de mama și m-am bucurat de prezența celor dragi.

Iubesc mult Brăila natală și îmi doresc să dezvolt aici o bază modernă de natație unde să crească alți campioni olimpici.

Nu știu încă dacă mă voi retrage după Olimpiada de la Beijing, antrenorul meu mă încurajează să continui activitatea de performan-

ță. Poate mă apuc de afaceri în domeniul turismului în care sunt licențiată, nu știu, dar sigur este că într-un fel sau altul, la nivelul COR sau al comitetului Olimpic Internațional, voi rămâne alături de sportul pe care îl iubesc.

Acum toată energia mea este canalizată spre Olimpiadă, să vedem ce medalii voi aduce de la Beijing și apoi voi hotărâ. ■

Cupa „Iepurașul” la baschet - o victorie a C.S. Cuza Sport Brăila

Vineri și sâmbătă în sala de sport a Colegiului Național Nicolae Bălcescu din Brăila s-a desfășurat Cupa „Iepurașul” la baschet. Competiție organizată de CS CuzaSport Brăila, în parteneriat cu CNB, finanțator fiind DJTS Brăila. Vineri la ora 10, a avut loc un meci demonstrativ între Liceele N. Iorga și A.I.Cuza Galați. Sâmbătă, la ora 10 a început competiția: meciuri adevărate - care au stârnit emoții puternice spectatorilor și mai ales părinților din tribune - desfășurate la un nivel tehnic surprinzător între echipele CS Cuza Sport Brăila și Phoenix Galați, și apoi, regalul zilei, între echipele de baby baschet ale CSCSB și Vulturii Mircea Vodă.



Echipa de baby baschet a CSCSB, vedeta competiției

Competiția a fost încununată de meciul dintre echipele de inițiere liceu ale CSCSB și Phoenix Galați. Iată rezultatele și loturile complete ale echipelor prezente în competiția de la Brăila. CSCSB MiniBaschet vs Pheonix Galați: 23-25. Echipa CSCSB MiniBaschet antrenată de Totovici Emil Mircea: Zamfirache Iustin, Iancu Daniel, Mustață Cătălin, Negoită

Ștefan, Cazan Bogdan, Pop Ovidiu, Bălăceanu Tedy, Gheorghiu Sorin, Ioniță Mihnea, Ilie Răzvan, Dumitru Dragoș, Coteț Felix, Mihăila Vlad, Mărgineanu Alex, Venardi Albert. CSCSB BabyBaschet vs Vulturii Mircea Vodă: 16-16. Echipa CSCSB BabyBaschet, antrenată de Radu Ruguibei: Trifan Edi, Stoianovici Ștefan, Neculcea Ștefan, Soca Ștefan, Sandu Edi-

Cătălin, Pleșa Alexandru, Hagi Ștefan, Marin Rareș, Savin Daniel, Venardi Albert, Muraru Mihai, Chițu Robert, Negoită Adrian, Pîrlong Ionuț, Martin Alex, Teodorescu Cristi. CSCSB Inițiere vs Pheonix Inițiere: 60-60. Echipa CSCSB Inițiere Liceu, antrenată de Totovici Emil Mircea: Flintașu Lavinia, Lăzăroiu Paula, Cosmin Duican, Nazîru Cătălin, Mohonea Daniel, Raptiș Alexandros, Perianu Armand, Mantale Ștefan, Munteanu Alex Ionuț, Iosif Ovidiu, Săvescu Mihai, Meteleanu Bogdan, Cășaru Bogdan, Popescu Teodor, Ene Sebastian, Zodilă Emil, Sandu Alex Mihai. Înființat în urmă cu doar șase luni, CS Cuza Sport Brăila are planuri ambițioase pregătind echipele de baby baschet și minibaschet pentru participarea la Campionatul Național din această vară. ■